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از بییید دو وا ه داده شییدهژ وا ه مناسیین را انت ییا  

 کنید. 

الف()همه/برخی(از موادطبیعی ومصنوعی از کره زمین به دست  

 می آیند.

ازمواد  است که ب( پیشرفت صنعت الکترونیک براجزایی مبتنی

 )رسانا / نیمه رسانا( ساخته می شوند.

-اشتراک میپ( سیلیسیم همانند کربن الکترون )می دهد /  

 گذارد( و سطح آن همانند قلع )تیره / درخشان( است.

سدیم    )K19(ت(پتاسیم   به  شدت   )Na11(نسبت  با  باگازکلر 

 )کمتری/بیشتری( واکنش می دهد.

ث()میانگین / مجموو(( انور ی جنبشوی ترات سوازنده یوک 

 نمونه ماده هم ارز انر ی گرمایی آن ماده است.
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ژ صیورت ردهنادرستی عبیارات زییر را مشی   کیدرستی یا  

 .درست عبارت نادرست را بنویسید

زایش اف الف( شعا( اتمی با افزایش عدد اتمی در یک دوره

 .یابد می

 ختم می شود. 2s4  3d3به  3Fe26+ب( آرایش الکترونی یون 

ازوجودبرخی ترکیب  ( رنگ زیبای سنگ های قیمتی نشانیپ

 های فلزهای واسطه است.

اگر به دو نمونه با جرم یکسان گرمای یکسانی داده ت( 

شود، آنکه ظرفیت گرمایی کمتری دارد تغییر دمای بیشتری 

 دارد.

در شوورایی یکسووان بووا گوواز  )Cl17(و کلوور  )F9(ث( فلوئووور 

 واکنش می دهند.یکسان سرعت  ا هیدرو ن ب

 

2 

 

 

3 

 

تا  میده ی ول گرما م 7/112گرم فلز آهد مقدار  5به 

 یو گرما ییگرما تیبرسد ظرف C 82°به  C  32°آن از  یدما

 .دیآهد رابه دست آور ژهیو
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 ادامه سؤالات در صفحه دوم



 بارم  سوالات صفحه دوم ردیف 
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 با توجه به واکنش های داده شده به سوالات پاسخ دهید.

• a)2 Na + FeO  Na2O + Fe 

• b) Cu + FeSO4  CuSO4 + Fe  

• c) CH2 = CH2(g) + Br2(l ) ……….. 
                                             H2SO4 

• d) CH2 = CH2(g) + …………    CH3CH2OH 
 را کامل کنید. d  , cالف( واکنش 

به طور طبیعی انجام می  ( b,a )ب( کدامیک از واکنش های 

 شود؟ چرا؟

را بووا تکوور یووک  dپ( نووام فوورآورده  اصوول از واکوونش 

 کاربرد بنویسید.
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 انت ا  کنید. علتگزینه مناسن را با ذکر 

الف( نقطه جوش کدام هیدروکربن بالاتر است؟                                                                  

46H22b) C          32H15a) C   

           

 ب( کدام هیدروکربن فرّارتر است؟                                                                             

14H6b)C          26H12a) C 

 

پ( واکنش پذیری کدام هیدروکربن بیشتر است؟                                                         

10H5b) C            8H5a) C 

 

5/1 

به سوالات پاسخ   (b,a)با توجه به اطلاعات داده شده در موارد   6

 (1)       (2)                    .دهید

                                                                  

 

 

 

   b)    80°C C°80   یا  200ml   آ   آ     150ml 

 بیشتر است؟ چرا؟   aالف( انر ی گرمایی کدام نمونه در شکل  

 

ب( میانگین تندی مولکوو  هوای آب را بوا تکور علوت در  

 ( مقایسه کنید.bمورد دو  الت )
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 ادامه سؤالات در صفحه سوم
 

 

 2O  2O

150 k  200 k   

a) 



 بارم  سوالات صفحه سوم ردیف 
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گرم کربد  168با توجه به معادله زیر با استفاده از 

با درصد     3O2(Fe(کانه هماتیت ند گرم چ  (CO) دکسیامونو

 ؟را می توان به آهد مذا  تبدیل کرد % 80خلوص 

(g)2CO3Fe(L)+2 CO(g) 3(s) + 3O2Fe      

  g 160=  3O2mol Fe1 

g 1mol CO = 28 
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 با توجه به نمودار به سوالات پاسخ دهید.

می   تغییری  چه  محیی  و  سامانه  انر ی  نمودار  طبق  الف( 

 کنند؟

ب( این نمودار می تواند مربوط به واکنش اکسایش گلوکز 

 ؟در بدن باشد یا فتوسنتز؟ چرا
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 به سوالات زیر پاسخ دهید. 

 الف( منبع فلزات تجدیدپذیر است یا تجدیدناپذیر؟ چرا؟

 

 را بنویسید. فلز طلاب( دو ویژگی خاص 

 

  Fe(III)یا  Fe(II)توان در نمونه مجهو   اوی چگونه میپ( 

 نو( آهن را مشخص کرد؟

 

آیا بین خصلت فلزی و شعا( اتمی ارتباط است؟ اگر  ت(

  هست توضیح دهید. 

 

 .ث( دو راه برای بهبود کارایی سوخت زغا  سنگ بنویسید

 

ج( چرا از آلکان ها برای جلوگیری از خوردگی فلزات 

 می شود؟ استفاده

3 

 

 

 

 

 

 

 

  الت پایانی

 آغازی الت 

 انر ی



 بارم  سوالات صفحه چهارم ردیف 
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ترکین اول را نوشته و فرمول ساختاری ترکین آخر   4نام  

 را رسم کنید.

 

a) CH3- CH2 – CH – CH2 -   C  - CH3 

 

 

b) CH3 – CH = CH – CH2 – CH3 

 

 

c)  

 

d) 

 

 

e) 3-  هگزید  
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از سنگ معدن آن واکنش زیر انجام می  در تهیه مس خام

                2Cu + SO  2CuS + O                               شود

 خووالص(CuS) سووولفید (II)موو   کیلوووگرم 1440 از واکوونش

 .تهیووه شووده اسووت (Cu) کیلوووگرم موو  خووام 460مقوودار 

 چقدر است؟ بازده درصدی واکنش

)-gmol 16, O=32 =,  S   64Cu= ( 

 

 

 

 

  توجه به واکنش ها پاسخ دهید:با 

1( N2)g( + 3H2)g(  2NH3)g( + aKJ 

2( N2H4)g( + H2)g(  2NH3)g( +  bKJ 

دهنده پایدارترند در    مواد واکنش  1اگر بدانیم در واکنش  

ت گرمای آزاد شده در دو واکنش را با تکر علت راین صو

 مقایسه کنید.
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 موفق باشید. 
 

3CH- 2CH 

 

3CH 

 

3CH 

 

Br 

 

25℃  

25 ℃ 



 2تعداد صفحات:  بسمه تعالی 1شماره صفحه: 

 و ریاضی تجربی رشته:

  یازدهمپایه: 

 (2) پاسخنامه درس شیمی

 فرهنگ آموزشدبیرستان 

 تبریزی نام دبیر:

 1401-1400امتحانات نوبت اول 

 بارم پاسخنامه ردیف

 درخشان  –گذارد  اشتراک میپ(    رسانا نیمهب(     همهالف(  1

   مجموعث(    بیشتریت( 

 نمره(  25/0)هر مورد 

5/1 

   (5/0کاهش ) ٬الف( نادرست 2

[Ar] ٬ب( نادرست d Fe 5 3
273 (5/0) 

    (25/0) پ( درست

 (25/0) ت( درست

 ( 5/0دهد. ) گاز فلوئور با سرعت بیشتر واکنش می ٬ث( نادرست

2 

3 C   82 32 50 

(75/0    )
Q / JC /

C
  


112 7
2 254

50
 

(75/0    )
C /

C mc c / J.g . C
m

      1 12 254
0 45

5
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4 
الف( 

CH CH
| |

Br Br

2 2
 (c      وH O2 (d    (5/0) 

 (5/0بیشتر است. ) Feاز  Naپذیری  زیرا واکنش aب( 

 (5/0کننده   ) در مواد آرایشی و بهداشتی و ضدعفونی –حلال صنعتی  –پ( اتانول 

5/1 

زیررا کرربو و هیردروبن بیشرتری دارد و مرری مرولی بیشرتری دارد پرب نیرروی بریو مول رولی آن             – bالف(  5

 قویتر است.

Cب(  H6  چون مری مولی کمتر و نیروی بیو مول ولی کمتری دارد.  - 14

Cپ(  H5  پذیرتر هستند.  ها واکنش ها از ال و آل یو - 8

 نمره( 5/0)هر مورد 

5/1 

 ( 75/0( زیرا هم دما هم مری و مقدار بیشتری دارد. )2الف( ) 6

 ( 5/0ب( میانگیو تندی در هر دو برابر زیرا دمای ی سانی دارند و به مری بستگی ندارد. )
25/1 

 (25/0(         )25/0(     )25/0ناخالص        خالص )                                              7

molFe OmolCO g g
g CO gFe O

g molCO molFe O g
    2 3

2 3
2 3

11 160 100
168 400

28 3 1 80
 

                                     (5/0خالص )         (25/0)                             
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 (5/0انربی سامانه افزایش و محیط کاهش ) 8

 ( 5/0زیرا با مذب گرما و انربی از محیط همراه است. ) ٬(25/0فتوسنتز )
25/1 

 ادامه پاسخنامه در صفحه دوم



 بارم پاسخنامه صفحه دوم ردیف

 زیرا سرعت بازگشت آنها از سرعت مصرف آنها کمتر است.  ٬آ( تجدیدناپذیر 9

بازترراب پرتوهررای  –خررواری زیرراد  چ ررش –برراو و حفرر  آن در شرررایط آب و هرروایی م تلررف   یب( رسررانای

 پرانربی خورشیدی و درخشندگی زیاد آن 

پ( با اضرافه کرردن سردیم هیدروکسرید محلرول بره هرر دو نمونره کره در صرورت ایجراد رسروب سر ز رنر                

 است.  (III)ای حاوی آهو  و در صورت ایجاد رسوب قرمز قهوه Fe(II)حاوی 

 ٬هشررود کرره نشرران دهنررد اتمرری تمایرر  برره از دسررت دادن ال ترررون بیشررتر مرری  شررعاعبررا افررزایش  ٬ت( بلرره

 خصلت فلزی بیشتر اتم است پب رابطه مستقیم دارند. 

 ها شست و شوی زغال سن  به منظور حذف گوگرد و ناخالصی -1ث( 

 ها با ع ور از روی کلسیم اکسید  ی انداختو گاز گوگرد دی اکسید خارج شده از نیروگاهبه دا -2

هرای نراقط ی هسرتند و از تمراز فلرز برا رووبرت هروا          ج( زیرا گشتاور دو قط ی ناچیزی دارنرد پرب مول رول   

 کنند.  و آب و خوردگی آن ملوگیری می

 نمره(  5/0)هر مورد 

3 

10 a )3تری متی  هپتان-5و3و 

b )2-پنتو 

c )2-متی  اکتان -3اتی  -6 وبروم 

d نفتالو ) 

e )CH CH C C CH CH    3 2 2 3 

 نمره(  5/0)هر مورد 

5/2 

11 g molCuS molCu g Kg
Kg Kg

Kg g molCuS molCu g
     

3

3
10 1 1 64 1

1440 960
1 96 1 1 10

 

                           (25/0(                     )25/0(       )25/0(         )25/0(       )25/0 ) 

/ %  
460

100 47 9
960

 بازده درصدی  

                                                                                             (25/0 ) 
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دهنرده براوتر اسرت. پرب اخرتلاف       شرود زیررا سرطن انرربی واکرنش      ( گرمای بیشرتری آزاد مری  2در واکنش ) 12

 شود.  سطن انربی آن با فراورده بیشتر است و گرمای بیشتری آزاد می
1 

 موفق باشید.
جمع 

 20کل 

 نمره
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